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Két egyszerő, finom kicsi ékszer, melyek hasonló mintával készülnek. Nagyon könnyő minta, kezdık is gyorsan 
elkészülhetnek vele.  Ami miatt egyszerősége ellenére is különleges lesz mindkét ékszer, az a kiváló elsı osztályú 
alapanyagok használata. 
 

Anyagszükséglet: 
Mindkét ékszer esetében 0,16-os damilra dolgozunk gyöngyfőzı tővel. 
 
Fülbevaló: 
2 db 8mm-es kerek foglalatos strassz 
6 db 4mm-es swarovski bicone gyöngy 
11/0 mérető delica gyöngyök 
1-1 db 4mm-es és 3 mm-es csiszolt gyöngy 
2-2 db szerelıpálca és fülbevaló alap 
 
Medál: 
1 db 8mm-es kerek foglalatos strassz 
9+5 db 4 mm-es swarovski bicone gyöngy 
11/0 mérető delica gyöngyök 
1 db 5 mm-es csiszolt gyöngy 
néhány szerelıpálca 
40 cm lánc 
1 db kapocs 
 

A főzés menete: 
Az elsı 3 lépés mindkét ékszernél azonos. Elıször is a fémfoglalatos strasszunkat be kell foglalnunk gyöngybe, hogy a 
fém részt a lehetı legjobban eltakarjuk. 
A foglalat átellenes oldalain 2-2 luk található. Az elsı rajz szerint kezdjük a főzést, úgy hogy a szál végén egy kb 15 cm 
darabot szabadon hagyunk, erre még szükség lesz. (Ha a lukak távolabb vannak, akkor több gyöngyöt is főzhetünk 
itt, az a lényeg, hogy az ívek pont rásimuljanak a foglalatra, ne álljanak el!) Ezután a strassz 2 oldalán a megfőzött 
ívek közé annyi gyöngyöt főzünk, hogy kitöltse a rendelkezésre álló helyet, ne lötyögjön, ne álljon el az ív, és a 2 oldal 
szimmetrikus legyen. Itt összesen 20 szem éri körbe a foglalatot. Ha körbe értünk, a meghagyott véggel szorosan 
összehúzva dupla csomóval összekötjük a szálakat. Így jó szoros alapot kapunk, könnyebb lesz rá így dolgoznunk.  
 
 
 
 
 
 
A másik színő delicával egy újabb sort dolgozunk az elızıre az alábbi rajzok szerint: 
Minden egyes szemhez egy újabb szemet öltünk, és ha körbeértünk, az új szemeken sorban átfőzve a szálat, azokat 
szoros körré húzzuk, úgy hogy az elızı sor fölé kerüljenek. A szálat visszavezetjük az alsó sorba. 
 
 
 
 
 
 
 
 
A rajzon jelölt helyeken ezután delicából, és a kristálygyöngyökbıl pikókat főzünk, illetve a fülbevaló tetején a felsı 2 
szem fölé egy 4 szemes ívet öltünk. Ide akasztjuk a fülbevalóalapot. Ha körbeérünk, a szálat a meghagyott véggel 
közös helyere vezetjük, ott csomóval rözítjük ıket, majd eldolgozás után a felesleget levágjuk. A legalsó pikóba 
pedig szerelıpálcára néhány gyöngyöt főzünk (ízlésünknek megfelelı hosszan), majd a végére karikát hajlítva 
beleakasztjuk. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



A medált ugyanígy kezdjük, csak ott teljesen körbedíszítjük az alsó sort. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ezután a pikók legfelsı szemeit 5-5 szem delikával összekötjük. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A rajz szerint a medál szélét még kristálygyöngyökkel és delica gyöngyökkel díszítjük, illetve kitöltjük a réseket, hogy a 
medál feszes legyen, közben kialakítjuk itt is a pikókat a szerelıpálcának illetve a láncnak. A lánc akasztóját külön 
célszerő főzni: az alsó szembe egy szálat főzünk, 2 szálas főzéssel annyi szemet főzünk fel, hogy a lánc kényelmesen 
átférjen majd rajta, és az utolsó szemet az elsıhöz rögzítjük (az egyik szálat átvezetjük az alsó szemen, a szálakat 
csomózzuk, majd eldolgozzuk). Itt is szerelıpálcára főzünk pár szem gyöngyöt, és a medál aljába akasztjuk, illetve a 
láncot is díszíthetjük szerelıpálcára főzött gyöngyökkel. Kapcsot és karikát teszünk a lánc végeire. 
 
 
 
 
 
 
 
 


